

Mancs is kereste a sorozatgyilkos áldozatait

Folytatják a kutatást

Balástyán dolgoztak pár nappal ezelőtt a miskolci speciális mentők. A szegedi rendőrök ugyanis Mancs különleges adottságaitól és „szakmai” tudásától is remélték, hogy megtalálják annak a sorozatgyilkosnak a két áldozatát, aki eddig öt nő megölését ismerte be.

A balástyai rém áldozatait után kutattak pár nappal ezelőtt a miskolci Spider Speciális Felderítő és Mentőcso-

port tagjai. *Lehóczki László*, a csoport vezetője érdeklődésünkre elmondta, hogy a szegedi rendőrök kérésére utaztak az alföldi település mellé, ahol egy szolnoki csoporttal együtt egy szilvafás területet, és egy tavat kellett átvizsgálniuk.

A rendőrök Mancs különleges képességeiben is bíztak, hiszen a világhírű kutyáról köztudott, hogy kiemelkedő teljesítményt tud nyújtani halottak felkutatásában. Két napig dolgoztak a területen,

és a miskolciak legfontosabb feladata a tó átfésülése volt. A több mint négy méter mély tó alján közel 40 centiméteres iszapréteg található, amely – ha valóban ide rejtette a gyilkos az áldozatát – akár teljesen is belephette a holttestet. A kutatást nehezítette, hogy nem lehet pontosan tudni, hogy mikor, hol, a tó melyik részén és milyen módon tűntette el a holttestet a gyilkos.

Mancs a tó egyik részén érdeklődést mutatott, úgy tűnt, nyomra bukkant, de jelzése nem volt egyértelmű. A tavat az ongai tóhoz lehet hasonlítani méretét tekintve, az ott folytatott munka tulajdonképpen rutinszerű feladat volt. Mancs a csónak elejében ült, szagolta a víz felszínét, és próbált olyan szagnyomot találni, amely holttestre utal, emellett pedig radarral is pásztázták a tó mélyét. A munkában katonai bűvárok is részt vettek. A holttest egyelőre nem került elő, ezért a helybeli rendőrök továbbra is minden erőt bevetve folytatják tovább a kutatást.

H. Sz.



Mancs is kereste a balástyai rém áldozatait.

A „KISDED”



Herman Bernard állatgondozó cumisüvegből szoptat egy újszülött elefántbébit a Kuala Lumpur-i állatkertben. A Malajziában az első, fogságban született ázsiai elefántnak eltört az egyik hátsó, kificamodott az egyik első lába és felhorzsolódott a bőre, miután anyja, a 23 éves Szibiól örömeiben megdöfközte kicsinyét. (MTI)

Sztárdömping

Sztárdömping várható az *Austin Powers* harmadik részében: a komédia újabb epizódjában látható lesz Steven Spielberg, Tom Cruise és Gwyneth Paltrow is.

Az eddig leginkább a kamera mögött tevékenkedő Spielberg elmondta: „Mike Myers egyik nap letette elől a film forgatókönyvét és megkérdezte, hogy nem akarok-e szerepelni benne. Normális esetben nemet mondtam volna, de Mike a barátom. Különben is, teljesen felvillanyozott a dolog, mert a jelenet nagyon vicces.”

lönben is, teljesen felvillanyozott a dolog, mert a jelenet nagyon vicces.”

Az intelligens szőke

Reese Witherspoon, a *Dr. Szösz*i főszereplője gyakran úgy érzi, hogy bizonyítania kell Hollywoodban, mert sokan ostoba libának tartják.

A Stanford Egyetemet végzett szépség arról panaszkodott, hogy déli származása és a szőke haja miatt gyakran azt feltételezik róla, hogy buta. Ez a probléma a szereposztásokkor is jelentkezik.

Luxus-sziget

Több mint 800 millió forintnak megfelelő összegért vásárolt álomnyaralót Dubaiban a Beckham házaspár.

Victoria és David Beckham többször nyaralt már a mesés helyen. Most egy hirtelen ötlettől vezérelve vásárolták meg a háziköt egy mesterséges szigeten. Építetöje Mohammed sejk, az ország trónörököse, aki azzal a nem titkolt szándékkal hozta létre az üdülőközpontot, hogy az a gazdag és híres vendégek kikapcsolódását szolgálja. Beckhamék 2005-től olyan szomszédokkal büszkélkedhetnek majd, mint Robert De Niro, Brad Pitt és felesége, Jennifer Aniston.

GÖSSER ÉTTEREM PANZIÓ
Miskolc, Déryné u. 7.
Tel.: 46/505-045.
A törzsvendégek tanyája

A Déli Hírlap SMS-fala

Várjuk az értékes gondolatokat, várjuk a friss híreket, információkat s a rönke tudósításokat.

SZERETNÉK könnyecsepp lenni. Szép szemedben megszűlni, s lefolyni szép arcodon!

vezzelek? Ne rinyáljatok má, mer elrijjom magam. >hülvIRek< 70/287-0119

gyengülök lelkeleg. Tűzmester. 30/507-9961

MAKACSKODIK a nép? Mert